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IMe6BAnpa 1. Eotw K < M < E enextdoeic cwudtov ye K < E diywplown.
Aci&te 611 o1 emextdoeic K < M xaw M < E elvon Suaywploeg.

IMebéBrua 2. o) Eow Z, < E, p ==Tp®T0¢, EMEXTOON OWUIT®Y X0l
a € E. Acigte 6t (v — a)P = 2P — aP.
B) AciZte ot av a ¢ Zy(aP) tote 1 enéxtoon Zy(aP) < E Sev eivon Sroywplown.

IMeéBrnpa 3. T xdde po amd Tg mopoxdte enextdoelc Q < E, uvhonou-
ote v avuotoryla Galois. Anhodn, Beelte tnv ouddo Galois G = Gal(E/Q), Beelte
oheg Tic umoopddes H ¢ G xou xotatdTte Tng avdhoya Ue Ty TaEn Toug, Beelte Tic
avtiotolyeg evidueoceg enextdoeic Q < L < E xou xatotdéte g avdhoyo Ue Tov
Bodud touc [L : QJ, Peeite moée and tc emextdoeic Q < L eivar Galois xou motée
unoopddec H tc G elvor xovovixég.

o) E eivor 10 odpa avéduore 100 f(z) = 2% — 1 € Q[a].

B) E etvar 10 ooua avéhuorne 100 f(x) = (22 — 2)(2? — 5) € Q[x].

v) E eivar 10 odpa avéhuone ol f(x) = 2t + 22 + 1 € Q[a].

IMeoBAnua 4. 'Eow f(z) € Qlz] avdywyo moluvwvugo xa E 16 obuo avd-
Auorc tou oto C. Trnodétoupe bt o f(x) éyer pla pila oo € nou dev eivon oto R.
‘BEotw 0 : C — C ye o(z) = Z (ouluylo yryadixdv apducv). Aetlte 6t n o endyet
éva otoyelo e Gal(E/Q) (dnh. o mepropioude the o oto E opiler éva ortotyeio
e Gal(E/Q)). Beeite 1o avtiotoro evdidpeco odpa Q < L < E thc xuxhnhc
unoopddoc < o >< Gal(E/Q) xou tov Badud tic enéxtoaone [L : Q.

IMeoBAnpa 5. 'Eow f(z) € Qlz] avdywyo mohudvupo ye ooua avélvone E
xou €610 6Tl 1) opdda Gal(E/Q) eivon afiehiovi. Aeilte 6Tt av a elvon pla omoladRnote
oila o0 f(z) t61e E = Q(a). ("Tnddeiln: aviiotolyla Xoavovix)y UTOouddmy xat
evdldueowy enextdoeny Galois).

MeépAnpe 6. Eotw f(r) = 2* + 42 + 2 € Qlr] xu E 10 odua avdluochc
tou. Acl€te 6T 1 ouddo Galois Gal(E/Q) €yet t8&n 4 xou Beelte ue mold oxpiBcde
oudda taéne 4 eivan LloouoE@.



